
   
 

 

  

Árpád-házi Szent Erzsébet Római Katolikus Plébánia 
"Mi, az Árpádházi Szent Erzsébet római katolikus közösség, a magyar hagyományainkra építve 

kívánjuk megélni az Evangéliumot a befogadás, az összetartozás és az elköteleződés útján." 

 
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7 - Tel: 416-225-3300 x 21 

szte.iroda@gmail.com; https://stelizabethofhungary.archtoronto.org; facebook/stetoronto  

Szentmisék magyarul vasárnap de. 9 és 11, szerdán este 7 órakor 

Masses in English: Monday - Saturday at 7:30 AM, Sunday at 6 PM 

Fr. Forrai Tamás Gergely SJ (plébános/Pastor) & Fr. Marosfalvy László SJ 

Fogadóórák: kedd – szombat 9:30-3:30, vasárnap 10-12:30 

Office hours: Tuesday-Friday 9:30-3:30, Sunday 10-12:30 

Irodai munkatársak/staff: Reitner Beáta, Szárics Anna, Gáspár Gyula  

The English Bulletin see on the 4th page. 

 

Alapítva 1928-ban - 90. JUBILEUMI ÉV KÖZÖSSÉGÜNK MEGÚJULÁSÉRT! 

Április 22, 2018.  Húsvét 4.  vasárnapja 
 

„A jó Pásztor életét adja a juhokért.” 

OLVASMÁNYOK: ApCsel 4,8-12 1Jn 3,1-2 Jn 10, 11-18 

 

KÖZÖSSÉGÜNK KEDVES TAGJAI! 

Az elsőáldozás örömteli vasárnapjához érkeztünk: kérem az egész közösség imáját az elsőáldozókért és 

családjaikért! 

Kedves Elsőáldozó Barátaim! Nagy napra virradtunk: egész éven át készültetek arra, hogy találkozzatok 

Jézussal és most itt vagytok! Egy szép út kezdete ez. Emlékeztek arra, amikor nemrég többen bejöttetek a 

templomba és kérdeztetek: ez mi? az mi? az miért van ott?... Én azt kívánom nektek, hogy legyetek mindig ilyen 

nyitottak, kérdezzetek sokat: keressétek mindig Jézust életetekben! Isten áldjon meg titeket, hogy növekedjetek 

szeretetben és hitben! 

Az ünnep miatt biztos, hogy nagyon sokan leszünk mi és vendégeink. Ezért a mostani vasárnappal indítjuk 

el a megújított vendégfogadó csoportot. Közösségünk jelen minősége és jövője (újak megszólítása) függ 

(emberileg) attól, hogy mennyire tudunk valódi közösséggé válni, amely képes megszólításra, befogadásra, 

meghívásra. Különös tekintettel szeretnénk lenni az elidegenedettekre, a nyelv elvesztése miatt eltávolodottakra, az 

újonnan jövőkre és a környék angol nyelvű híveire. Célunk, hogy bárki jön, érezze, hogy várják. Aki szeretne 

bekapcsolódni e szolgálatba, az írja fel nevét a sekrestyében vagy jelezze az irodán vagy Csermely Ildikónál. 

Most tartjuk a második ShareLife gyűjtést, amivel a torontói egyházmegye szociális-karitatív 

szolgálatait támogatjuk. Örömmel jelzem, hogy az első hétvégén 5,240 dollárt gyűjtöttünk: köszönet érte.  Az idei 

év 3 gyűjtésében plébániánk szeretne 10 ezer dollár felett adományozni ezen nemes célokra, segítsenek elérni ezt a 

célt! Kérjük, hogy a ShareLife borítékra írják rá a saját számukat vagy a nevüket - ezeket a mise után az 

adománygyűjtők a bejáratnál fogják összegyűjteni. 

Vasárnaponként "szerencsére" a parkolás kezd újra gondot okozni. Ezért örömmel jelzem, hogy 

vasárnaponként lehet parkolni a Skapura parkolójában a Bayview és a Sheppard északnyugati sarkán, továbbá 5 

helyet kaptunk a 311 Sheppard parkolójában is.  Kérjük a műszerfalra tegyenek ki egy régi hírnököt, hogy 

lássák, hogy ide tartoznak! 

Továbbra is kívánok Isten áldotta, örömteli Húsvétot, és a feltámadás örömét! Szeretettel,  

Forrai Tamás Gergely SJ, plébános
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PROGRAMJAINK

Április  
20. 7-9PM: Plébániai Fórum a következő évek feladatainak 

a tervezéséről (együtt a Pax Romana rendezvényével)  

22. 11AM: Elsőáldozás, majd fogadás a családtagoknak a 

Hallban. Mária Kongregáció közös áldozása és gyűlése. 

Második ShareLife gyűjtés.  25. 19,30: Beszélgetések 

keresztény szemmel. 28: 3:30PM kosárlabda klub indul!  

29: Cafe és Néprajzi Filmklub. Házasok Klubja ebédje.   

 

Május 

1. Házasok Klubja 1-kor. 4. Elsőpénteki szentségimádás a 

7,30AM és 7PM mise között. 5. 6PM ANYÁK NAPI 

VACSORA. A Szent Erzsébet Magyar Iskola ízletes 

vacsorával, tombolával és sok-sok szeretettel vár mindenkit 

május 5-én a Szent Erzsébet Templom dísztermében 

megünnepelni az édesanyákat.  A finom vacsorát Ritter Teri 

és csapata készítik. Menü: Pogácsa és sós perec, húsleves 

csigatésztával, kicsontozott rántott csirke, sertéspörkölt, rizi-

bizi, savanyú uborka és paprika, kávé, krémes. Ajtónyitás 

este 6:00, Gyermek Táncház 6:30, Vacsora 7. Zene: Zónai 

Attila. Jegyek kaphatók elővételben szombatonként április 

21, 28-án a Magyar Iskola irodájában. Felnőtt/Aranykorú 

$30. Középiskolás $20. Általános Iskolás $15. Óvodás $10. 

Érdeklődni lehet Lipcsey Annánál 416-805-3444. 6. Gyűjtés 

a Pápai Missziós Művek javára. Ministráns és Ifjúsági Klub 

találkozója. Catholic Education Week 8. 6,30PM: 

Rózsafüzér készítés. 7PM: mise, majd Bibliakör. 10. 

National March for Life (info: marchforlife.ca)  12: 

11,45AM: Magyar Iskola évzáró mise. 7PM Szent Erzsébet 

Scola Cantorum tavaszi koncertje Oláh Imre vezetésével: 

Bach: Jesu, meine Freude és egyéb kórusművek a 

reneszánsztól napjainkig. Belépő jegy: $20 felnőtt; $10 diák, 

A koncert után fogadás. Jegyfoglalás és további információ: 

scola.cantorum@gmail.com  vagy (416) 300 9305.  13. 

1PM. Anyák Napi ebédet Remsei Marika készíti a régi 

barátok segítségével. Menü: gulyásleves, bécsiszelet 

körítéssel, sütemény, kávé. Kérjük előre lefoglalni a 

helyeket! Helyfoglalás, jegyárusítás ($15) az irodán: 416-

225-3300 x21. Nagymamáknak ingyenes, de az ingyenes 

jegyeket is előre fel kell venni, hogy mindenkinek tudjunk 

helyet biztosítani. A tiszta bevétel a konyha felújítására lesz. 

Az unokák szolgálják fel a nagymamákat. 3PM: főző klub.  

19: 12AM: Jezsuita papszentelés a St Paul katedrálisban. 20. 

Pünkösd. 11AM: bérmálkozás Cserháti Ferenc püspökkel. 

30. 7PM: mise, majd Beszélgetés keresztény szemmel. 

 

Húsvét után új sport programokat indítunk a plébánia 

sportcsarnokában: a kosárlabda április 28-án indul 3:30-

kor, a röplabda május 6-án 1-kor. Aki szeretne részt venni, 

kérjük előre jelezze az irodán.

 

90. JUBILEUM – OTTHONTEREMTÉSÜNK 
SZERETEK MISÉRE JÁRNI, …. mert a Jézustól kapott tanításra válaszul rendszeresen megvallhatom a 

hitemet. Isten Igéjére a válasz a Hiszekegy (credo), amelyet a szentbeszédet követően közösen, felállva 

imádkozunk. A Hiszekegynek két lehetséges változata is van, a vasárnapi szentmisében bármelyiket 

imádkozhatjuk. Az egyik az Apostoli Hitvallás, amely a legősibb, apostoli időkből származik, szövegét pedig 

protestáns testvéreink is használják, imádkozzák. A másik, a Nicea-Konstantinápolyi hitvallás ugyanakkor 

hosszabb, részletesebb, és csak a katolikus egyházban használt. A credo hangos kimondása segít megerősíteni a 

hitünket, azáltal, hogy mind magunknak mind az egyháznak jelezzük, hogy hová tartozunk. A hiszekegy 

megvallása lámpásként világíthat az elbizonytalanodás óráiban, de megerősíthet az egyszerű hétköznapok során is.  
 

LEGYEN RÉSZESE KÖZÖS FELELŐSSÉGÜNKNEK! 

Április 20 pénteken 7-9PM: Plébániai Fórum a következő évek feladatainak a tervezéséről (együtt a Pax 

Romana rendezvényével) A reflexiós folyamatot az októberi kérdőívvel kezdtük. Ennek eredményét több 

plébániai fórumon tárgyaltuk, illetve a bővített Egyháztanács több teljes estén át dolgozott ezen az idei év első 

hónapjaiban. A régi és az új Egyháztanács által összeállított munkaanyagról tartunk plébániai nyílt fórumot 

most. Az ebből kialakult munkaanyagot feltesszük a honlapunkra várva a további visszajelzéseket és dolgozunk 

a további konkretizálásán. Ennek eredményét ősszel szeretnénk ezt nyomtatva is megosztani közösségünk 

tagjaival. Céljainkat Éves Témákba összegeztük, hogy jobban tudjunk fókuszálni minden évben: 

2017/2018: REFLEXIÓ     - Létező közösségi életünk reflexiója, jubileumi megünneplése és megerősítése 

2018/2019: IFJÚSÁG         - A Magyar Iskola és ifjúsági programjaink megerősítése 

2019/2020: LELKISÉG      - hitátadásunk formáinak és lelki életünk megújítása (NEK) 

2020/2021: SZOLGÁLAT  - a keresztény szolgáló szeretetet megújítjuk közösségünkben 

2021/2022: KULTÚRA        - magyar kulturális hagyományainkat és ezek átadásának útját megújítjuk 

2022/2023: KÖRNYEZET  - a felújítási munkák befejezése 

mailto:scola.cantorum@gmail.com


   
 

 

A munkák szépen haladnak az alagsor felújításában.  A mostani felújítás két fontos célja, hogy kibővítsük a WC 

blokkot a Kaszap terem mellett, illetve, hogy a konyha elkerülésére egy folyosót nyissunk a Kaszap terem előtti 

folyosó és a Hall előtér között, és ezzel egy biztonságos átjáró folyósunk legyen a konyha kikerülésével.  Mostanra 

végére értünk a bontásoknak, a fontosabb villany-átszereléseknek és az áthelyezett falak felállításának. Kérjük a 

türelmet a felújítás ideje alatt! 

 

Többen kérdezték, hogy hogyan lehet támogatni a Jubileumi felújítás költségeit? Akik ezt szeretnék támogatni, 

azoknak fontos tudni, hogy szándékotokat mindig jelöljétek meg az adományon, mert csak az épület felújításra 

szánt összegek mentesek az egyházmegyei hozzájárulásunk alól.  

 

Ha látnak bármilyen más lehetőséget céges támogatásra, amit érdemes lenne megosztani másokkal is, akkor azt 

kérjük, hogy jelezzék az irodán. További infó: Reitner Beáta könyvelőnél. Hálás köszönet minden segítségért. 

 

 

A SZENTATYA ÁPRILISI IMASZÁNDÉKA, 

hogy a gazdaság szellemi és gyakorlati felelőseinek legyen a bátorságuk ahhoz, hogy a kirekesztő gazdaságot 

elvessék, és új utakat tudjanak nyitni. A missziós imaszándék, hogy az ázsiai országokban a keresztények és más 

vallási kisebbségek hitüket teljes szabadságban élhessék meg. 

 

AKIKÉRT A SZENTMISÉKET FELAJÁNLJUK 

WE OFFER THE HOLY MASS FOR 
Vasárnap / Sunday (22) 9:00 +Kovács Erzsébetért (családjai); +Lecsek Jánosért (felesége Margit); ifj. Benczik Jánosért és 

Jánosnéért (Mariann, Mónika és Dorina) 11:00 a Mária Kongregáció élő és +tagjaiért; +Kelemen és Szőke szülőkért (Rózsa 

és családja); +Keller Mihályért és Teréziáért (Reizer család); Forrai család élő és +családtagjaiért (Forrai család); +Sárig 

Erzsébet Elizért (szerető unokája és családja); +Zinner Annáért (Margaret Twigg és családja); +Sárvári Lászlóért (Jessica, 

Krisztina és Lajos Kassai); +Demjén Albertért (Fodor Sándor, Irén és barátai); ifj. Benczik Jánosért és Jánosnéért (Mariann, 

Mónika és Dorina); a Humboldt Broncos Hockey csapat +tagjaiért (Engyel Steve); +Pável George-ért (felesége Pável Mária); 

+Farsang Ferencért (testvér); +Nedeczky Imréért (felesége) 6 PM for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; birthday 

blessings on Raffy Zamora and Pat Tellis 

Hétfő / Monday (23) Saint Adalbert, Saint George 7:30 for the intention of the Jesuit Fr. General; for the Rosary Aposto-

late and for Sr. Marilina; for Marine, birthday (Henry Young); for blessings on Cris Caparas; for Jasmine Carvalho, birthday 

(Peter Carvalho) 10 AM the funeral Mass of +Bródy Júlia 

Kedd / Tuesday (24) 7:30 for our +Jesuits; for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for +Kozma Jolanda (Gabriella 

and family); for blessings and healing of Lawrence Pangilinan; for +Lito Gonzales 

Szerda / Wednesday (25) Saint Mark 7:30 for Jesuit vocations; for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for 

+Antonio and Guia Zarate 7 PM a magyar politikai élet megtisztulásáért 

Csütörtök / Thursday (26) 7:30 for the conversion of non-believers; for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for 

+Fili Zamora; for the intentions of Sarah and Ryan Carvalho (Peter Carvalho); for +Leonora Mopas  

Péntek / Friday (27) Saint Peter Canisius 7:30 for our benefactors (the Jesuits); for the Rosary Apostolate and for Sr. 

Marilina; for +Vamossy family (Marika); for blessings and protection of Benjie Bitanga 

Szombat / Saturday (28) 7:30 for world peace; for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for Etelka and +Pál; for 

Simone and Rohit, wedding anniversary (Peter Carvalho) 

 

Keresztelő: Farkas Anthony, Felícia, és Laurelyn 

Temetés: Galamb Zoltán (57), Sinkó Márta (88)  

 

♥ Köszönet virágmegváltásra adományozóknak Sinkó Márta emlékére: Ilona Imre, Kuhár Anna, Vaskovic Irén. 

 

 

 



   
 

Saint Elizabeth of Hungary Roman Catholic Parish 

with the Jesuit Fathers 

 

Our Mission: We, the St. Elizabeth of Hungary Roman Catholic community of Hungarian heritage,  

endeavor to live the Gospel through inclusion and commitment. 
https://stelizabethofhungary.archtoronto.org; facebook/stetoronto 

 CHURCH BULLETIN – April 22, 2018 – 
 
    4

th
 Sunday of Easter 

„The good shepherd lays down his life for the sheep.” 

 

Dear Friends at Saint Elizabeth's community! 

 

This Sunday we are welcoming the First Communicants into our community: please join us in prayer for them 

and their families that they can grow in love and faith! 

 

Today especially we are invited for living the Gospel by providing for those in need. “One of the core components 

of our Pastoral Plan is Catholic Outreach in Justice and Love. As a Catholic community we are called to be the 

hands and face of Jesus in our communities. ShareLife is a tangible way we can put the Gospel value to ‘love one 

another as I have loved you’ into action. I invite all parishioners to support the mission work of the church by 

making a sacrificial gift to ShareLife.” —says Thomas Cardinal Collins, Archbishop of Toronto. Today is 

ShareLife Sunday: Thank you for your generosity in advance! 

Yours in Christ,  

Fr. Tamás 

 

WE OFFER THE HOLY MASS FOR: see the dates above! 

THE HOLY FATHER’S APRIL INTENTION is  

that economists may have the courage to reject any economy of exclusion and know how to open new paths. 

 

PARISH EVENTS 
April 22. First Communion at the 11 AM Mass. The 2. ShareLife Sunday. Please support the charity works of the 

Archdiocese generously. 3PM: Just for You. Classical Concert performed by the Blessed Trinity Music Ministers. 

Works of Mozart, Monteverdi, Genet, Vivaldi, Handel, Dvorak, Lloyd Webber, Mahler. Reception to follow 

concert. Tickets: $10; $20/family. Blessed Trinity Church, 3220 Bayview Ave. 28: 3:30PM: Basketball in the Gym 

May 1. MCC at 1 PM. 4. 8AM-7PM: Adoration. 8:30 AM – 12 Noon: The Messiness of Grief. Bereavement 

Seminar, The Peoples Church, 374 Sheppard Avenue East. Presenter: Pamela Moss, R.S. Kane FH. 5. Mothers’ 

Day Dinner and Dance at 6 PM. For tickets call 416-805-3444 6. Collection for the Pope’s Pastoral works. Meeting 

of the Altar Servers and Youth Club. Catholic Education Week 10. National March for Life (see: marchforlife.ca) 

12 8-AM: Spring Chat and Café to share about our English speaking small community. 7PM: Spring 

Concert of the St Elizabeth Scola Cantorum conducted by Imre Olah. Bach: Jesu, meine Freude and other choral 

works from the Renaissance to contemporary. Adults $20; Students $10. Following the concert the choir invites the 

audience to stay for a reception. Further information: scola.cantorum@gmail.com  or (416) 300 9305. 13. 1PM. 

Mothers’ Day Lunch. Reserve your space ahead in the office. Tickets: $15 (free for grandmothers!) 

 

Parking: Sundays we can use the parking lot of Skapura (northwest corner of Bayview and Sheppard) and 5 spots 

at 311 Sheppard. Please place a church bulletin on the dash board. 

https://stelizabethofhungary.archtoronto.org/
mailto:scola.cantorum@gmail.com

